
Ｒ２．２月実施

評価項目 平均 達成率

1 お子さんは、毎日楽しく学校に行っていますか。 3.30 91.8%

2 お子さんは、友だちとなかよく生活していますか。 3.39 98.2%

3 お子さんは、八嘉小ブランドが身についてきていると思いますか。 （あいさつ、返事、服装、そうじ、言葉遣い） 3.08 91.7%

4 お子さんは、学校のきまりを守って生活していますか。 3.29 98.2%

5 学校は、よく清掃され、美しく保たれていると思いますか。 3.39 98.2%

6 先生方は、子どものよさを見つけ、子どもを理解しようと努めていますか。 3.23 89.5%

7 お子さんは基礎的な学習内容を理解できていると思いますか。 3.00 83.5%

8 お子さんは、進んで読書をしていますか。 2.76 57.3%

9 お子さんは、進んで宿題等の学習に取り組んでいますか。 3.04 81.8%

10 お子さんは、授業が「わかる」「楽しい」と言っていますか。 2.82 70.4%

11 お子さんは、「早寝、早起き、朝ご飯」の生活リズムが身についていますか。 3.17 83.5%

12 お子さんは、病気を予防したり、けがを防いだりする態度が育っていますか。 3.07 88.2%

13 お子さんは、好ききらいをせずに食事をしていますか。 2.91 70.9%

14 お子さんは、平日のノーゲームができていますか。 2.78 60.9%

15 学校は、体育や部活で体力を高め、運動好きな児童を育てていると思いますか。 3.08 88.0%

16 学校は、便り、安心メールやホームページで保護者や地域に学校の様子を知らせていると思いますか。 3.45 99.1%

17 学校は、運動会などの学校行事が充実していると思いますか。 3.43 99.1%

18 学校は、地域の人材等を授業や活動にいかしていると思いますか。 3.38 99.1%

19 学校は、地域行事やＰＴＡ活動に積極的に協力していると思いますか。 3.42 97.3%

20 お子さんは、地域の方にあいさつをしていますか。 3.23 90.9%

21 学校は、児童の安全や事故防止などに努めていると思いますか。 3.29 91.8%

22 学校はいじめや差別のない学級作り・集団作りに取り組んでいると思いますか。 3.15 89.6%

23 学校は、一人一人の子どもを大切にした指導や対応をしていると思いますか。 3.15 86.0%

24 わが子を通わせたい学校づくりができていると思いますか。 3.18 89.6%

○登校班については、まだ心配な点があります。
○子ども達のトラブルが発生したときにお互いの意見をもう少し詳しく聞いて、子ども達が本音を言える環境を作ってほしいです。教育相談などで出た話をきちんとフォローしてもらえるように
してください。フィードバックがないと、その場の話で終わってしまうので、子ども達が次から何かあってももう言わないでおこうという雰囲気になってしまいます。
○先生方も毎日忙しくされていると思いますが、褒めることもあれば、ここは直してほしい所もあると思います。そういった所は、厳しく伝えてくれたらいいなあと思います。
○６年間お世話になりました。卒業まで残り少ないですが、引き続き個人に合わせた指導や教育をよろしくお願いいたします。子ども達が卒業しても誇れる学校づくりができるよう、私たち保護
者も協力を惜しみません。
○上級生が下級生のお世話を進んでする事に好感が持てます。人数的には多くない小学校モデルケースとして、これからも学年の境のない、仲のよい小学生を育てて下さい。
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　　　　　令和元年度　学校評価保護者アンケート集計結果         

　４：とてもそう思う　　３：そう思う　　２：あまりそう思わない　１：そう思わない　　

※学校に対する意見・要望　　（学校全体に関わることのみ掲載しております。）

心
づ
く
り

学
び
づ
く
り

0% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

4                  3                  2                 1 


